
KRNOV
446 kg potravin
41 kg drogerie

BRUNTÁL
842 kg potravin
26 kg drogerie

POTRAVINOVÁ
SBÍRKA

21. listopadu 2020

Dne 21. 11. 2020 se pracovníci krnovské a bruntálské pobočky
EUROTOPIA.CZ, o. p. s. zapojili do POTRAVINOVÉ SBÍRKY, která probíhá
pravidelně již od roku 2013 pod záštitou pořádající organizace České
federace potravinových bank. 

Naši pracovníci vybírali potraviny v Krnově v hypermarketu Albert 
a v Bruntále v hypermarketu Kaufland, v době od 8 do 18 hod.



Sbírka se pořádá od loňského roku dvakrát
ročně, a to na jaře a na podzim. Letošní
jarní sbírka však byla v důsledku
koronavirové pandemie zrušena, a aktuální
situace ovlivnila také podzimní sbírku.
Touto pandemií byla poznamenána také
podzimní sbírka. Všichni naši dobrovolníci
museli dodržovat přísná hygienická
opatření, která zahrnovala dodržování
rozestupů, používání ochranných pomůcek
všech dobrovolníků, nebo bezkontaktní
předávání potravin. 

K výše zmíněným opatřením se přidala také
nemožnost dobrovolníků volně se
pohybovat po prodejně s letáčky
potravinové sbírky, které standardně
přispívají k propagaci sbírky.

Navzdory všem těmto opatřením se v Krnově vybralo 446 kg potravin a  
 41 kg drogistického zboží a v Bruntále se vybralo 842 kg potravin a 26 kg
drogerie. 

V rámci celé České republiky se vybralo 396 tun potravin a 44 tun
hygienických potřeb, což učinilo letošní sbírku rekordní. 

Letošní ztížené podmínky dokresluje i to, že se do sbírky zapojilo pouze
cca 600 dobrovolníků, oproti 4 000 dobrovolníkům v loňském roce.           
 V důsledku koronavirové pandemie se nejen Česká republika zmítá v krizi
a pomoc potravinových bank v současné době potřebuje více lidí než kdy
dříve. Důležitým jevem je, že celorepublikově roste u široké veřejnosti
povědomí o této sbírce.

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se do sbírky zapojili. Zároveň
bychom vás chtěli ujistit, že díky širokému spektru našich klientů budou
všechny vybrané potraviny rozděleny mezi potřebné. 

Přejeme vám všem krásné prožití vánočních svátků a pevné
zdraví v následujícím roce.


